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HAmsn: Usan
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.04.2004 12:00:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.04.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/3024/answer/3025




YBaxaemruiyi Ban! TpymHO olpefenuTh IAaTOJOTHIO B JAaHHOM CTydae - HeoOX0ouM
HEIOCPEeACTBEHHBIN OCMOTP. BO3MOXKHO, YTO 3TO MPOCTO pa3apaxKeHue CIU3UCTON U3-3a
MEeXaHUYEeCKOTr'0 BO3MEHCTBUS. A ITOKa, YTOOR yOpaTh HEIIPUSTHEIE OIIYIIEHHUs, MOXKHO MTOeaTh
BAHHOYKH C ITIepPMaHTaHATOM Ka/us (MapraHIioBKa - cJ1ab0-po30BEIM pacTBop) 3-4 pasa B IeHb, IIOCIe
Yero cMas3hbIBaTh I'OJIOBKY IT0JI0BOTO YneHa Ma3bio AYPOBUH. OHa comepXKuT aHTUOUOTHK,
IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHOE U 00e300/KBaloIIee CpeficTBO. Ecnu XKxkeHue U 0TeK OyneT
BO300HOBIATLECS, 00PaTUTECH K YPOJIOTY TIOMECTY XKUTEJIbCTBA, BO3MOXKHO, Hafio OymeT
o0criemoBaThCsl Ha MPUCYTCTBUE uHpeKiuu. [TummuTe, eciu OYOyT BOIPOCHI.



